



香港教育雜誌



敬贈

蔡華媚校長





蔡華媚校長

香港道教聯合會純陽小學

家校攜手 為孩子鋪築幸福成長路

家校凝聚造福學子

每月一次的家長茶聚是為了促進家校之間的溝通，校方介紹學校的最新動向，同時聆聽家長對孩子教育的關注與建議。曾有家長反映，孩子的書包過重，擔心影響脊椎健康，我們立刻為學生設置儲物櫃。自疫情以來，學校的小食部停止運作，家長反映孩子希望能重開小食部。經過多次努力，我們最終成功重啟小食部，為孩子們帶回這片溫暖的小天地。此外，我們邀請家長到校跟老師和同學一同進行每天的晨跑及每月的海濱活力跑，彼此鼓勵恆常運動，保持身體健康。

見證孩子的成長

每年二月份是學校舉辦「百日宴」的日子，慶祝小一孩子在純陽小學上課一百天，家長到校一同見證孩子的成長。活動當天，老師為每位小一學生派發紅雞蛋，象徵健康與快樂的祝福；孩子們則以奉茶、按摩及獻唱的方式，表達對父母的

感恩。當孩子雙手端着茶杯遞給家長時，許多父母眼眶泛紅了，擁着孩子落淚，這樣的場景實在讓我感動不已。

同證孩子的蛻變

畢業禮是一個重要的里程碑，家長再次來到校園，與我們一同見證孩子完成人生的一段旅程。畢業禮上播放的《校園回顧》短片，記錄了孩子們過去的點滴，儘管過程中有過挑戰，但更多的是成長的喜悅與收穫。這一刻對我們來說既是告別也是祝福，祝福孩子們在人生的下一段旅途中，能帶着純陽小學的愛與祝願，邁向更光明的未來。

活力綻放幸福校園

我們將繼續用愛與耐心，陪伴孩子成長，注重孩子的心理健康與身體發展，讓每一位孩子都能在成長的旅途中，綻放活力，幸福快樂。